



PATRON



TYGODNIK PARAFII PW. ŚW. BENEDYKTA, CYRYLA I METODEGO – KAZANÓW

NUMER 135, 10.04.2022, *Niedziela Palmowa*

LITURGIA (Iz 50,4-7); (Ps 22,8-9.17-20.23-24); (Flp 2,6-11);

Aklamacja (Flp 2,8-9); (Łk 22,14-23,56);

KOMENTARZ

Wielki Tydzień rozpoczyna niedziela, przywołująca opis Męki Pańskiej. Słuchając Słowa o Męce Chrystusa, musimy być świadomi, że to także w nas, w naszym życiu przeżywamy liturgię WIELKIEGO TYGODNIA. Jezus przychodzi, aby wyrwać nas z niewoli.

Ceną jest Jego Krew, On nie chce patrzeć na udrękę swego ludu. On oddając życie za nas, podaje nam kielich i mówi: "Wypijcie z niego wszyscy" oznacza to, że będziemy mieli swój udział w tym kielichu, w krzyżu - będziemy przechodzić przez różne doświadczenia także odrzucenia, cierpienia, które w ostateczności nas przemieni, da nam większą wolność i dojrzałość. Ale owy kielich jest także darmową miłością, uwalniającą od grzechów. Każdy z nas jest przeznaczony do tej miłości, każdy może tej MIŁOŚCI ufać....



Ks. Łukasz Heliniak

Drodzy czytelnicy!

Okazuje się, że co roku umiera około 56 milionów ludzi. To tak, jak gdyby wymarła populacja całkiem gęsto zaludnionego dużego kraju. Przekładając to na mniejsze liczby wychodzi 6 390 duszyczek na godzinę, a 107 na minutę. Chociaż wydaje się to naprawdę dużo, mamy poczucie, jakby śmierć nie dotyczyła nas samych. Jakby była bardzo odległa, bo przecież mamy jeszcze tyle planów do wykonania, tyle marzeń do



zrealizowania. W końcu trzeba wybrać studia, zyskać awans w pracy, zobaczyć jak dorastają nasze dzieci, zestarzyć się ze współmałżonkiem i rozpieszczać całą gromadkę wnuków. Myślimy o tym wszystkim, co nas czeka, a zapominamy o tym jedynym aspekcie, które jest dla każdego z nas nieuchronny. Że kiedyś nas tu zabraknie.

W tradycji chrześcijańskiej piąta niedziela Wielkiego Postu otwiera tzw. Okres Męki Pańskiej, w którym szczególnie akcentuje się przygotowanie Pana Jezusa do swojej męczeńskiej śmierci. Oczywiście perspektywa, którą dał nam Chrystus kieruje nasz wzrok jeszcze dalej. „Ja jestem zmartwychwstaniem i życiem. Kto we Mnie wierzy, to choćby umarł, żyć będzie”. Dla nas śmierć nie jest końcem, ale przejściem, powrotem do Ojca. Natomiast świadomość tego spotkania powinna nas też w jakiś sposób przygotowywać, gdyż to zmienia nasz sposób patrzenia na dana chwilę. Nie wiemy, który dzień będzie tym naszym ostatnim, dlatego warto każdego jednego dnia, dać z siebie jak najwięcej miłości. Co by się stało, gdybyś wiedział, że jutro nie nadejdzie? Czy przytulas, w którym trzymasz swoje dziecko byłby dłuższy. Czy kłótnia skończyłaby się niedopowiedzianym trzaśnięciem drzwiami i krzykami? A może zamiast siedzieć w kapciach przed telewizorem, pobawiłbyś się ze swoim dzieckiem w ulubioną zabawę? Być może wieczór skończyłby się uroczą kolacją ze współmałżonkiem pełną zabawnych wspomnień... Co byś zrobił, gdybyś wiedział, że jutro może nie nadejść. Czy byłoby na świecie więcej prostej miłości?

Redaktor Naczelny Aleksandra Bulatek

Peregrynacja Obrazu Matki Bożej Łaskawej



„**O**twórzcie drzwi Chrystusowi” – tymi słowami Jan Paweł II zainaugurował wielki pontyfikat 22 października 1978 roku. Mówił wówczas: „Wy wszyscy, którzy posiadacie nieocenione szczęście wiary, wy wszyscy, którzy jeszcze szukacie Boga, a także wy, których dręczy zwątpienie, zechciejcie przyjąć raz jeszcze - dzisiaj, w tym świętym miejscu – słowa

wypowiedziane przez Szymona Piotra: „Ty Jesteś Chrystus, Syn Boga żywego”. W tych słowach jest wiara Kościoła, w tych właśnie słowach jest nowa prawda, czyli najwyższa i ostateczna prawdą o Człowieku, Synu Boga żywego. „Tyś jest Chrystus, Syn Boga żywego”. „Nie bójcie się przygarnąć Chrystusa i przyjąć Jego władzę, pomóżcie Papieżowi i wszystkim tym, którzy pragną służyć Chrystusowi, służyć człowiekowi i całej ludzkości. Nie bójcie się, otwórzcie, otwórzcie na oścież drzwi Chrystusowi”.

Otwórzcie drzwi Chrystusowi, otwórzcie drzwi Matce Jego – tymi słowami zwracamy się, jako kapłani naszej Parafii. Otwórzcie drzwi Waszych domów i przyjmijcie wizerunek Matki Bożej Łaskawej – Uzdrawienia Chorych! Nie bójcie się! Wyznajcie wiarę bez lęku, z odwagą. Otwórzcie drzwi Chrystusowi i Jego Matce, drzwi Waszych serc, dusz, umysłów!

Niech Matka Boża Łaskawa, którą przyjmujecie, ogarnie Wasze domy i rodziny swoją opieką, niech przemieni serca sprawi, że umocnimy się w świętej wierze, a żywy Kościół będzie wzrastał i powiększał naszą radość.

Chrystus Pan ze swą Matką staje u naszych drzwi i woła: „Oto stoję u drzwi i kołaczę:, jeśli kto posłyszysz mój głos i drzwi otworzy, wejdę do nie goi będę z nim wieczerzał, a on ze Mną” (Ap 3, 20).

Niech spotkanie z Matką będzie dla nas umocnieniem wiary.

Wasi Duszpasterze

ZWYCZAJ ŚWIĘCENIA PALM

Niedziela Palmowa zwana również Niedzielą Męki Pańskiej, jest pamiątką przybycia Chrystusa do Jerozolimy. Według biblijnego przekazu, ludzie tłumnie witający Jezusa u bram Jerozolimy wybiegli naprzeciw niego z gałązkami palmowymi w rękach, wołając: "Hosanna!". Niedziela Palmowa nazywana była również Niedzielą



Kwietną, bo zwykle przypada w kwietniu, kiedy pokazują się pierwsze kwiaty. W tym dniu w Kościele rzymskokatolickim święci się palmy wielkanocne, robione z gałązek wierzbowych, często przystrojonych kwiatkami z bibuły czy suszonymi i barwionymi roślinami. Niedziela

Palmowa rozpoczyna Wielki Tydzień. Dla chrześcijan jest to czas refleksji i zadumy nad ostatnimi dniami Wielkiego Postu oraz śmiercią Jezusa. W tradycji Kościoła palmy symbolizują mękę, ale również triumf i zmartwychwstanie Jezusa oraz nieśmiertelność duszy ludzkiej, a w tradycji ludowej są symbolem sił witalnych przyrody - corocznej odnowy roślin, zapowiedzią ich kwitnienia i owocowania. Palmę wielkanocną święci się w kościele, a następnie obnosi w uroczystej procesji. Zwyczaj święcenia palm pojawił się w Kościele w XI w. W Polsce znany jest od średniowiecza. Ponadto, dawniej ludzie po poświęceniu gałązek palmy umieszczali je w dachach domów czy budynków gospodarskich, co gwarantowało ochronę przed uderzeniami pioruna i pożarem. Tradycyjnie, w Wielką Sobotę palmy są palone, a popiół z nich jest używany w następnym roku, kiedy w Środę Popielcową ksiądz znaczy popiołem głowy wiernych.

Magdalena Babieczko

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU W PARAFII PW. ŚW. BENEDYKTA, CYRYLA I METODEGO

Wielki Czwartek

Godz. 18:00 - Msza św. Wieczery Pańskiej

20:00 – 21:00	Akcja Katolicka, Apostolat Maryjny, Domowy Kościół, Matki w Modlitwie.
21:00 – 22:00	Młodzież: RAM, kandydaci do bierzmowania, szkoła średnia, studiująca i pracująca.
22:00 – 23:00	Kobiety i matki.
23:00 – 24:00	Mężczyźni i ojcowie.

Wielki Piątek

Godz. 17:00 - Droga Krzyżowa, Nowenna do M. Bożego

Godz. 18:00 - Liturgia Męki Pańskiej

7:00 – 8:00	Róża Matki Bożej Bolesnej, Róża św. Piotra i Pawła, ul. Boruty – Spiechowicza.
8:00 – 9:00	Róża Matki Bożej Częstochowskiej, ul. Chłopskiego.
9:00 – 10:00	Róża Matki Bożej Fatimskiej, Róża św. Józefa, ul. Czwartaków, ul. Daleka.
10:00 – 11:00	Róża Matki Bożej Gromnicznej, ul. Dwernickiego, ul. Gościnna.
11:00 – 12:00	Róża Matki Bożej Jackowej, ul. Hoża.
12:00 – 13:00	Róża Matki Bożej Królowej Polski, DSM.
13:00 – 14:00	Róża Matki Bożej Niepokalanej, ul. Iwaszkiewicza, ul. Kramarza.
14:00 – 15:00	Róża Matki Bożej Nieustającej Pomocy, Róża św. Jana Pawła II, ul. Kordiana.
15:00 – 16:00	Róża Miłosierdzia Bożego, ul. Sobińskiego.
16:00 – 17:00	Róża św. Anny, ul. Mokra.
17:00 – 18:00	Róża św. Benedykta, ul. Kochanowskiego.
20:00 – 21:00	Róża św. Faustyny, ul. Kordiana,
21:00 – 22:00	Młodzież szkół średnich, studiująca i pracująca.
22:00 – 23:00	Róża św. Franciszka z Asyżu, ul. 3 Maja.
23:00 – 24:00	Róża św. Jana Chrzciciela, ul. Orkana.

Wielka Sobota

Godz.19:00 - Liturgia Wigilii Paschalnej

7:00 – 8:00	Róża św. Jana Pawła II, ul. Paderewskiego.
8:00 – 9:00	Róża św. Józefa, ul. Ostrołęcka, ul. Żulińskiego.
9:00 – 10:00	Róża św. Piotra i Pawła, ul. Opalińskiego.
10:00 – 11:00	Róża Matki Bożej Bolesnej, ul. Prądzyńskiego.
11:00 – 12:00	Róża Matki Bożej Fatimskiej, ul. Sobieskiego.
12:00 – 13:00	Róża Matki Bożej Gromnicznej, ul. Tetmajera.
13:00 – 14:00	Róża Matki Bożej Jackowej, ul. Żwirki i Wigury.
14:00 – 15:00	Róża Matki Bożej Niepokalanej, ul. Studencka, ul. Kordiana.
15:00 – 16:00	Róża Matki Bożej Nieustającej Pomocy, ul. Kochanowskiego.
16:00 – 17:00	Róża Miłosierdzia Bożego, Róża św. Jana Chrzciela, ul. Kazanowska.
17:00 – 18:00	Róża św. Anny, Róża św. Faustyny.
18:00 – 19:00	Róża św. Benedykta, Róża św. Franciszka z Asyżu.

W OGRODZIE MARYI - FIOŁKI, KONWALIE I GOŹDZIKI



Spacerując ulicami naszej parafii możemy w przyległych ogrodach i ogródkach podziwiać pierwsze wiosenne kwiaty: pierwiosniki, hiacenty, bratki czy żonkile. W ogrodzie Maryi zatrzymamy się przy kwiatkach, które wprowadzie zakwitną za kilka tygodni, ale ich symbolika związana jest z przeżyciem Męki Pana Jezusa. Zapraszam do ogrodu Maryi, gdzie najpierw pochylimy się nad malutkim kwiatuszką, który zawsze zachwyci nas swoim zapachem. Matka Boża bywa często

porównywana do fiołka, który należy, obok lilii i róży do głównych kwiatów Maryi. Swoją niebiesko-fioletową barwą fiołek symbolizuje uduchowanie, kontemplację, skromność, wytrwałość w miłości i wierność a także pokorę Najświętszej Maryi Panny, co podkreślił bardzo mocno św. Łukasz Ewangelista: “Lecz Maryja zachowała wszystkie te sprawy i rozważała je w swoim sercu”(Łk 2.19). Dzięki swojej pokorze i niewinności Maryja mogła Bogu odpowiedzieć “fiat” i stać się Matką Syna Bożego, dlatego też nazywana bywa “fiołkiem pokory”. Fiołek nawiązuje również do smutku i ascezy Matki Bożej. Kolor kwiatu fiołka bywa także kolorem płaszcza Maryi, a w średniowiecznej polskiej pieśni Matka Boża nazywana jest: “kwiatem modrym, fiołkowym (...). Kwiatek czysty, smutnego serca”. W Polsce występuje aż 25 gatunków fiołków, ale Matce Bożej przypisana jest ta mała bylina o sercowatych liściach i pięknych fiołkowych kwiatach, które wydzielają cudowną woń, Kwitnie od marca do maja. Ze względu na swój piękny zapach wykorzystywany jest do produkcji perfum, mydeł i innych kosmetyków. Kolejnym kwiatem symbolizującym przynajmniej Maryi jak czystość, skromność i pokorę jest konwalia, która ze względu na kształt kwiatów jest nazywana “łzami naszej Pani” i zalicza się ją do roślin pasywnych. Legenda mówi, że przed i po śmierci krzyżowej Jezusa Chrystusa Matka Boża wciąż płakała. Nie przestała płakać nawet wówczas, gdy po złożeniu Jego Ciała do grobu schodziła z Golgoty. Łzy płynęły po policzkach i kroplami upadały na ziemię. A tam, gdzie spadła łza Najświętszej Maryi Panny, natychmiast wyrastała konwalia zakwitając pięknymi, białymi dzwoneczkami. Ze względu na ułożenie kwiatów konwalia nazywana jest również drabiną Jakubową lub drabiną do nieba. Konwalia jest byliną kłączową, kwitnie od maja do czerwca, jest rośliną pospolitą na całej półkuli północnej. Poza znaczeniem dekoracyjnym w parkach czy ogrodach kwiaty konwalii jako symbol czystości i skromności są używane w pierwszokomunijnych kompozycjach wianków oraz ślubnych bukietów. Człowiek od dawna był przekonany, że otaczający go świat roślin jest darem i dziełem Boga, i dawał temu wyraz w różny sposób, także w symbolice związanej z życiem i śmiercią Syna Bożego I kto by pomyślał, że pięknie pachnące kwiaty wzięły nazwę od gwoździ, którymi Jezus Chrystus został przybity do krzyża. Goździki są symbolem Męki Pańskiej i jednocześnie symbolem cierpienia Matki

Bożej, która była świadkiem Męki swego Syna, a tym samym symbolizuje ścisły związek Matki z Synem. Goździk ma także symbolizować czystą i bezbrzeżną miłość Najświętszej Maryi Panny do swego Syna Jezusa Chrystusa. Goździki ofiarowuje się Matce Bożej jako postanowienie wytrwania w trudnościach. Goździk wywodzi się z basenu Morza Śródziemnego, a w Polsce występuje 11 gatunków tej byliny. Goździki mają przede wszystkim znaczenie ozdobne i dekoracyjne, a dla ich pięknych kwiatów uprawia się je w ogrodach często jako element kompozycyjny rabat i skalniaków.

Agnieszka Sajewicz

KOCHAJ I WALCZ

Niedawno zacząłem czytać piątą część z septologii „Opowieści z Narnii” C.S. Lewis’a, a dokładny tytuł brzmi – „Koń i jego chłopiec”. Na samym początku autor przybliżył dwie postaci używając takich słów: „żył sobie ubogi rybak imieniem Arszisz, a z nim młody chłopiec. Miał na imię Szasta, który nazywa go ojcem”. Początkowy etap fabuły mocno przykuwa swoją uwagę, a konkretnie opis rutyny dnia Arszisz w stosunku do chłopca. Arszisz na co dzień był rybakim, który wypływał



każdego dnia na połów ryb, żeby mieć co później sprzedać na targu, na który się udawał. Widać tutaj postawę walki o przetrwanie, tym bardziej że praca rybaka niekoniecznie jest wydajna finansowo. Jako katolicy, którzy mają ogłęd na stronie ewangelii możemy zwrócić uwagę na tę postawę, która jest bardzo

bliska do Piotra Apostoła. Poświęcał on ogrom sił, czasu i wykazywał się pracowitością w wypełnianiu czynności. Wykonywał swoją pracę. Wiele ludzi chodzi do pracy poświęcając przy tym wiele czasu na swoje obowiązki, ale są i tacy którzy tego czasu dają mniej – ale nie na tym się skupimy. Popatrzmy na jeszcze jeden motyw z powyższej książki. Arszisz wracając z targu z sukcesem, na jego twarzy pojawiał się przysłowiowy „banan na twarzy”, natomiast, jak to w naturze ludzkiej, kiedy się coś nie powiodło i towar przeznaczony na sprzedaż nie zszedł był oburzony i w dodatku smutny, ale nie była to normalna forma wyrażania smutku. Cały ten smutek przeobrażony w podenerwowanie przenosił na Szaste – który nie miał nic wspólnego z pracą ojca -

reagując agresją. Nasunąć się może takie pytanie: Jak często moje niepowodzenia, porażki, niedocenienia skutkują złością na innych, a zwłaszcza na tych, którzy nie mają z tym nic wspólnego? W tytule uwzględniłem dwa słowa: **KOCHAJ, WALCZ**. Nie jest to przypadkowe, że są akurat w tej kolejności. Bez miłości ciężko jest człowiekowi walczyć, a co dopiero zwyciężać. „Walcz” – to słowo nie mamy rozumieć jako jakiegoś rodzaju starcie fizyczne, bójka, wojna, czy wymianę werbalną, lecz jako dążenie do powodzenia w życiowych prostych zmaganiach, sytuacji. Na przykład – kucharz przygotowując na obiad pieczeń z różnymi dodatkami, chcąc, żeby wyszła mu ona dobra, soczysta musi włożyć w jej przygotowanie swoje serce. Aby coś dokonać trzeba dać w to całego siebie i dążyć do spełnienia tego z całych swoich sił. Nie można odpuścić po jakiejś myśli, że nie dam rady. Jezus powołując Piotra miał świadomość tego, że ma on swoje niedoskonałości – jak każdy człowiek. Po jakimś czasie od powołania Piotra Jezus o niego walczył. Ale najpierw go ukochał za jego niedoskonałości. To miłość jest tym fundamentalnym kamieniem węgielnym do spełnienia wielkich dzieł: *„Bo góry mogą ustąpić i pagórki się zachwiać, ale miłość moja nie odstąpi od ciebie i nie zachwieje się moje przymierze pokoju, mówi Pan. [Iz 54, 10]”*. Bóg chce, aby człowiek uświadomił sobie, że jest kochany i by tą miłością niosł do kolejnych ludzi. Rodzice dzieciom, brat bratu, siostrze siostrze... Jeśli coś nie idzie po naszej myśli nie powinno się popełniać błędu bohatera Arszisz, który reagował agresją, pomijając już fakt pokieraszowania dziecka. Lepiej jest zadać sobie pytanie: *Czemu tak się stało i co zrobiłem źle?* Nie zawsze w życiu będzie nam się wszystko udawało. Nikt na ziemi nie jest idealny. Natomiast miłością jesteśmy w stanie zwyciężać najtrudniejsze sytuacje, ale nie zapominajmy, że to właśnie **Bóg jest Miłością!**

Kleryk Kuba Zajac

Ogłoszenia Parafialne

- 1.** Przeżywając Niedzielę Palmową kontemplujemy tajemnicę śmierci Pana Jezusa a trzymając w ręku palmy oddajemy Mu cześć jako naszemu Królowi i Panu. (O godz. 17:00 zapraszamy na nabożeństwo

Gorzkich Żali – adoruje Róża Matki Bożej Jackowej). Po Mszy świętej wieczornej będzie spotkanie Straży Grobowej w dolnym kościele.

2. W poniedziałek tradycyjnie zapraszamy na całodzienną adorację Najświętszego Sakramentu. Po Mszy świętej wieczornej będziemy budować Ciemnicę i Boży Grób, o pomoc prosimy młodzież z Ruchu Apostolstwa Młodzieży i lektorów.

3. We wtorek po Mszy świętej wieczornej będzie plenerowa Droga Krzyżowa po osiedlu Kazanów. Zapraszamy wszystkich parafian i prosimy przynieść świece.

4. W środę o godz. 18:00 będzie Msza św. i nowenna do Matki Bożej Łaskawej – adoruje Róża Matki Bożej Królowej Polski. Po Mszy świętej wieczornej będzie spotkanie dla ministrantów i lektorów posługujących w liturgii podczas Triduum Paschalnego.

5. W tym tygodniu wypadają Wielkie Dni Paschalne. W Wielki Czwartek czcimy ustanowienie Najświętszego Sakramentu i Kapłaństwa. Msza św. w Archikatedrze z udziałem księży biskupów, kapłanów i Liturgicznej Służby Ołtarza będzie o godz. 10:00. Msza św. Wieczerzy Pańskiej w parafii będzie o godz. 18:00, po Mszy św. przeniesienie Najświętszego Sakramentu do Ciemnicy i czuwania modlitewne do godz. 24:00. Propozycja czuwań:

♦ godz. 20:00 – 21:00 - Akcja Katolicka, Apostolat Maryjny, Domowy Kościół i Matki w Modlitwie.

♦ godz. 21:00 – 22:00 - młodzież: RAM, kandydaci do bierzmowania, szkoła średnia, studiująca i pracująca.

♦ godz. 22:00 – 23:00 - kobiety.

♦ godz. 23:00 – 24:00 - mężczyźni.

Plan adoracji w Wielki Czwartek, Piątek i Sobotę znajduje się w gazecie „PATRON”, w gablotce i Internecie.

6. Wielki Piątek to dzień Męki i Śmierci Chrystusa, uroczysta Droga Krzyżowa dla wszystkich będzie w kościele o godz. 17:00 oraz Koronka do Miłosierdzia Bożego rozpoczynająca nowennę przed Uroczystością Miłosierdzia Bożego. Liturgia Męki Pańskiej rozpocznie się o godz. 18:00, następnie będzie przeniesienie Najświętszego Sakramentu do Bożego Grobu i adoracja do godz. 24:00. W Wielki Piątek obowiązuje post od spożywania pokarmów mięsnych wszystkich, którzy ukończyli

14. rok życia oraz post ścisły tj. jakościowy i ilościowy obowiązujący wszystkich, którzy ukończyli 18. rok życia a nie rozpoczęli 60. Od w/w postów nie ma żadnej dyspensy. Ofiary zebrane przy adoracji Krzyża w Wielki Piątek będą przeznaczone na renowację zabytków w Ziemi Świętej.

7. Świętowanie Zmartwychwstania Pańskiego rozpoczynamy od sobotniej i nocnej Liturgii Wigilii Paschalnej. Liturgia, na którą przynosimy świece zabezpieczone przed kapaniem wosku na posadzkę i ławki, rozpocznie się od poświęcenia ognia poza świątynią o godz. 19:00; wcześniej o godz. 18:30 będzie odprawiona Nowenna do Miłosierdzia Bożego przy Bożym Grobie. Po liturgii będziemy mogli zabrać poświęconą wodę do domu, przynieśmy odpowiednie naczynia. Poświęcenie pokarmów wielkanocnych w kościele będzie od godziny 9:00 do 14:00 co godzinę. Przy okazji poświęcenia pokarmów będziemy mogli złożyć tzw. „Dar Serca”, czyli pokarmy do specjalnego koszyka dla potrzebujących. W Wielką Sobotę Kościół zachęca także do praktykowania postu, by dzięki temu radośniej świętować Zmartwychwstanie Pańskie.

8. Tradycyjnie Rezurekcja Wielkanocna z procesją będzie o godz. 6:00, nie będzie Mszy św. o godz. 7:00. W Poniedziałek Wielkanocny Msze św. będą w porządku niedzielnym.

9. Jak co roku możemy wspomóc Schronisko im. św. Brata Alberta i podzielić się świątecznymi wypiekami z bezdomnymi. Dary można przynosić do schroniska przy ul. Focha 12.

10. W minionym tygodniu z naszej parafialnej wspólnoty odeszli do Pana śp. Andrzej DOROTIAK – ul. Paderewskiego 18 i Miron CHUDIO – ul. Kochanowskiego 55. Niech dobry Bóg przyjmie ich do swojej chwały

Parafia rzymskokatolicka pw. św. Benedykta, Cyryla i Metodego

ul. Kazimierza Opalińskiego 7, 37-700 PRZEMYŚL

tel. kom. 785401311

NIP: 7952182644 | REGON: 040040250

e-mail: kazanow.przemyska@gmail.com

www.kazanow.przemyska.pl

e-mail Redakcji Gazetki Parafialnej „PATRON”:
tygodnikparafialny.patron@wp.pl

ZESPÓŁ REDAKCYJNY:

Redaktor Naczelny: Małgorzata Sztolf, Aleksandra Bułatek

Strona dla dzieci: Wiktoria Zarzycka i Julia Bąk

Ogłoszenia i ciekawostki: Dawid Biliński, Dominik Wiącek,
Magdalena Babieczko

Artykuły: Małgorzata Sztolf, Martyna Tas, Aleksandra
Bułatek, Julia Skalska, Jakub Koperski, Łukasz Sztolf, Anita Koptyńska

Opiekun duchowy: ks. Łukasz Heliniak.

Gazetka tylko do użytku wewnętrznego!